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Česká republika získala pozemek pro stavbu pavilonu na EXPO 2020 v Dubaji 
 

Organizátoři Všeobecné světové výstavy EXPO 2020 v Dubaji, která se odehraje pod heslem „Connecting 
Minds, Creating the Future“ v období od 20. 10. 2020 do 10. 04. 2021, vyhověli žádosti České republiky 
a přidělili jí vybraný pozemek.   
 
Výstaviště EXPO 2020 v Dubaji se rozkládá na ploše 438 hektarů a je rozděleno do tří listů, z nichž každý 
představuje jedno z podtémat výstavy: „Sustainability”, „Mobility“ a „Opportunity“. Český pavilon se bude 
nacházet v zóně Sustainability a bude stejně jako na EXPO 2015 v Miláně první u jednoho z hlavních vstupů na 
výstaviště. Pozemek má plochu 2.200 metrů čtverečních a zastavitelná plocha může být až 1.500 metrů 
čtverečních.  Za Českou republiku smlouvu podepsal generální komisař Jiří František Potužník, který vedl 
národní účast již na EXPO 2015 v Miláně, kde pavilon získal bronzovou medaili za architekturu a inovace. 
 
„O podobě a realizátorovi národního pavilonu pro EXPO 2020 rozhodne výběrové řízení, které proběhne na 
počátku roku 2018,“ uvedl Jiří F. Potužník, „mojí ambicí je soutěž otevřít nejen pro české a evropské 
společnosti, ale i pro firmy ze Spojených arabských emirátů; podmínkou ovšem bude, aby byl pod 
architektonickým návrhem český podpis.“ 
 
Součástí národní expozice bude monumentální instalace designového skla a technologickým jádrem pavilonu 
bude systém S.A.W.E.R. (solar-air-water-energy-resources), který bude vyrábět vodu ze vzduchu s pomocí 
solární energie a kultivovat poušť s pomocí mykorhizních kultur. Na vývoji pracují pod vedením Univerzitního 
centra energeticky efektivních budov vědci AV ČR a ČVUT.  
 
Za EXPO 2020 smlouvu podepsal výkonný ředitel Najeeb Mohammed Al-Ali – podmínkou bylo přijetí tématu a 
koncepce české expozice, kterou pod názvem Czech Spring schválila Vláda České republiky 26.06. 2017. 
Celkový rozpočet národní účasti na EXPO 2020 v Dubaji se bude pohybovat v rozpětí  250-310 milionů Kč a 
podobně jako na EXPO 2015 v Miláně do něj výraznými investicemi přispěje i soukromý sektor.  
 
Další informace na www.czexpo.com 
 

Kontaktní osoba: marsalkova@czexpo.com  
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